



图①:京德高速建设工地宿舍区门口,下班的工人们测量体温。



图②:在京德高速施工现场,工人们贴福字,迎春。



图③:来自贵州的工人吃上了家乡的酸辣火锅。



图④:2月7日,京德高速的建设者们领到了春节慰问品。

图⑤:李广盼(右)和石晓华小两口幸福迎春。

别样春节暖心年

新春走基层

“今年过年不回去啦,这边都挺好的,您别惦记……”2月7日,农历腊月二十六,京德高速主体2标段的建设者李广盼在电话里给爷爷拜了早年。

年三十越来越近了,尽管新婚妻子特意从献县赶来和他团聚,但今年准备在工地过春节的李广盼还是有点儿想家。平日里工期紧,任务重,和家人也是聚少离多。

京德高速是雄安新区“四纵三横”区域高速公路网中重要组成部分,是交通强国建设河北雄安新区(先行区)试点之一。自2019年9月开工建设以来,来自全国各地的建设大军在这里昼夜鏖战,工程按规划推进。今年春节,将有1700余名建设者在工地过年。“大家把工地当家,过年了,我们更要把亲人们招待好!”京德高速公路公司工会主席许忠说,怎么让大家踏踏实实过一个欢乐祥和的温暖年,自己要做的工

作很多,压力也不小。

一份份节日慰问品送到工地:贵州酸辣火锅、冀南饸饹面、湖南臭豆腐……建设者心仪的特色家乡味儿飘出工地食堂;加班补助及时打入每个人的工资卡……细心体贴的关爱,温暖了每个异乡人。

“看,这是腊肉,我们这儿啥也不缺,放心吧!”来自贵州六盘水的王启顺一家四口都在工地过年,王启顺生怕老母亲惦记,特意视频连线展示一下年货。

“想孩子,今年只能说句对不起了。”来自灵寿的牛京龙牵着自己一岁多的儿子;“本打算今年和老母亲一起过年的。”去年父亲刚过世的王红民,今年心里又多了一份愧疚……建设者们响应号召就地过年,别样春节,有着同样的牵挂和思念。

河北日报记者
贾恒 赵杰
通讯员 张斌
摄影报道



扫码看视频



图⑥:来自贵州六盘水的王启顺一家和千里之外的老人视频通话,展示工地年货。

图⑦:2月6日,就地过年的建设者给餐厅大门贴上春联。

图⑧:牛京龙翻看手机里儿子的照片。

